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Partie A Evaluation des Ressources lOPoints
 

A-Activités Numériques SPoints 

3 

On donne A =" :5 -+- 2- - ~ B = 3)54 + 2m- SJ% c = _2~ 
.~ 14 35 1-{5 
14 

1) Effectue la chaine d'Operations suivante et donne le résultat de A sous la forme d'une fraction 

irréductible 0,75pt 

2) Ecrire B sous la forme alb ou a et b sont des entiers et b le plus petit possible O,Spt 

3) Ecrire C sans le radical au dénominateur 0,7Spt 

Iq On donne 1 = [--8; 3[ et J =] - 11; 01 eerire simplement 1 nJ et 1 U J. 0,7Spt 

S) a-Comparer 2-Ji et 3 puis en deduire le signe de 2-/2 - 3 0,7Spt 

b-Céllculer (212 - 3)2 et en déduire l'écriture de D = J~i-7---1-2-/2-2 0,7Spt 

6) On suppose que 1,73 < -13 < 1,74.Donner un encadrement de E = -2-13 + 3 0,7Spt 

B-t~ctivités Géométriques SPoints 

Exercice 1 Q C M 2,Spts 

En utilisant la figure ci-dessous. Recopier et compléter les pointilles par la réponse juste. 

) -fJf/ b) Ali c-Ali 
1) ta 11 n= ........ a ) o,Spt


Ali 1311 'AfJ 

) 1,2 b)~ c ­
1,5

2)si11ê=......... a- )

1,3 1,2 1,2 

3)SI.11;]= ......... a)0,75 b)0,6
 

4)7IlesfJ= ....... a)39° b)53° c)400
 

~ 2 - ~ 5 c) {5S) Si cosA =- alors sinA =...... a)- o,Spt
3 9 9 

Exerci ce 2 2,Spts 

L'un ité de longueur est le centimètre. 

On considère la figure ci-contre. (Les mesures ne sont pas respectées) 

O,Spt 

rV 

~ 

o,Spt1) Montrer que les droites (MP)et (AB) sont parallèles. 

o,Spt2) Calculer la longueur AB. 

3) Montrer que le triangle DAB est rectangle en D. 

4) Calculer l'aire du trapèze ABPM. 1pt 
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PMtic B Evaluation des Compétences 

Situ<Jtion : 
----~ 

J\mint1ta se rend au marché tous les 12 jours et se rend à l'hôpital tous les 15 jours pour visiter son père 

médecin. Au marché, elle achète toujours 105 bonbons youpi et 63 bonbons pop pour les pCltients de son 

père ct elle fait des paquets de bonbons youpi et bonbons pop. Chaque paquet contient le même nombre de 

bO:lbons et elle utilise tous les bonbons. 

f\ l'hôpital, son père voudrait recouvrir, par des carreaux ide.ntiques, son bureau tout rectangulaire dont les 

dimensions sont: Longueur L==5,Sm, la Largeur 1==4,Sm. 

Tilches 

1) l.c 1cr octobre 2021 Aminata s'est rendu au marché et à l'hopital.Quei est la prochaine déltc de 

co·incidence des deux évènements.(Aller au marché et à l'hôpital le même jour encore.) 3pts 

2) Que! est le nombre maximal de paquets qu'elle peut constituer"? Combien de bonbo~s YOUPI ct Je 

bcmbons pop contiendra chaque paquet? 3pts 

3) Sachant que des carreaux ont des formes carrées, quelle est la longueur maximale du cote des carreaux 

que le père .de Aminata peut utiliser? Et combien de carreaux lui faudra-t-il? ? 3pts 

Présentation: 1 Point 
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